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Ejercicio 1. Sean a,b € Z tales que

300a+22b=344 y b=38 (méd 42).

Hallar el resto de dividir a a por 77.

Ejercicio 2. Determinar todos los primos positivos p tales que

p?| 357 + 637"~ + 13!p.

Ejercicio 3. Factorizar como producto de irreducibles ménicos en (Z/5Z)[X] el polinomio

f=X444X°4+2X% 42X 4+ 2.

Ejercicio 4. Determinar un polinomio f € Q[X] de grado minimo que satisfaga simultdnea-

mente:
= [ es monico,
s gr(f:2X%-5X%—-20X +11)=2,
» f tiene una rafz z € G con 2 # 1, que es doble,

= f(0) = 33.

Complete esta hoja con sus datos y entréguela con el resto del examen.
Justifique todas sus respuestas,
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